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R O M Â N I A
                        JUDEŢUL SĂLAJ    
                      ORAȘUL ŞIMLEU SILVANIEI
                      PRIMĂRIA
                      STR. LIBERTĂŢII, NR. 3, 
                      TELEFON 0260-678622, FAX 0260-679220
                      www.simleusilvaniei.ro
                      e-mail: primaria_simleu@yahoo.com
                     NR. 13988 din 08.09.2021 
PROCES-VERBAL
încheiat cu ocazia ședinței de dezbatere publică pentru documentația de urbanism P.U.Z.  ,, Introducere teren în intravilan cu funcțiunea de zonă de locuit”,
 
În data de 08.09.2021, ora 13.00 Primăria orașului Șimleu Silvaniei a organizat la sediul instituției, sala de ședințe, ședința publică de dezbatere a documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ): ,,Introducere teren în intravilan cu funcțiunea de zonă de locuit”, amplasat în extravilanul localității Șimleu Silvaniei, jud. Sălaj, teren proprietate privată înscris în CF. nr. 55500. 
Inițiator PUZ: Pocsveiler István-Levente, cu domiciliul în comuna Marca, sat Leșmir, nr. 123, jud. Sălaj.
Elaborator PUZ: Birou de Arhitectură Vultur Loana-Alexandra, cu sediul în Zalău, Aleea Nucilor, nr. 1, bl. K3, sc. A, ap. 5, jud. Sălaj.
Ședința publică s-a organizat în conformitate cu prevederile Ordinului MDRT nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, a Regulamentului Local referitor la implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism sau de amenajare a teritoriului aprobat prin HCL nr. 8/2014.
Până la data de 07.09.2021 nu s-a depus la registratura Primăriei Orașului Șimleu Silvaniei nicio observație sau sugestie privind această documentație.
La registratura instituției până în data de 07.09.2021 nu a fost depusă, din partea cetățenilor posibil interesați, solicitare de participare la dezbaterea publică.
La ședința publică din 08.09.2021, ora 13.00 au fost prezenți din partea Primăriei orașului Șimleu Silvaniei administratorul orașului dl. Szabo Ernö-Csaba, serviciul urbanism arhitect-șef Perșe Adina, 
Din partea inițiatorului/beneficiarului PUZ-lui Pocsveiler István-Levente nu a participat nimeni. 
Față de documentația depusă nu s-au primit alte observații sau sugestii.
Ședința s-a închis urmând ca, începând din data de 13.09.2021 să se demareze următoarea etapă necesară aprobării documentației de urbanism P.U.Z. ,,Introducere teren în intravilan cu funcțiunea de zonă de locuit”, beneficiar  Pocsveiler István-Levente.
              Administrator public,                           Szabo Ernö-Csaba  
              Arhitect-şef,                                         Perșe Adina 
              Consilier serviciul urbanism,               --------------- 
             Beneficiar PUZ,                                    --------------- 
              Proiectant PUZ,                                   ---------------

